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DEPARTAMENTO DE ESTRADAS DE RODAGEM DO DISTRITO FEDERAL
COMISSAO JULGADORA PERMANENTE

ATA da 2922a Reunião da Comissão Julgadora Permanente do DER-DF. Às dez horas
do dia cinco de setembro de dois mil e vinte e três, no auditório do Edifício Sede do DER-
DF, no Setor de Administração Municipal, Bloco "C", sob a presidência do Sr. REINALDO
TEIXEIRA VlElRA, tendo como membros o Sr. GILBERTO 

^rU 
rES VERAS e a Sra.

LUciLtA DE FÁTqMA CTNTRA e como Secretário ROGÉP/,O CÉSAR PEREIRA, realiza-
se a 29224 Reunião da Comissão Julgadora Permanente para abertura dos envelopes
contendo as documentaçöes e recebimento dos envelopes contendo as propostas de
preços das empresas participantes da TOMADA DE PREçOS No 002/2023 processo SEI
no 00113-0000846312019-70, que tem por objeto a contratação de empresa para
desenvolvimento de projeto executivo de contenção e execução da recuperação e reforço
estrutural das pontes 101 ,102 e 654 (SISTEMA SIDER-OAE), na DF-003 (EPIA) sobre o
Córrego do Guará, através de procedimentos, critérios e padröes a serem adotados como
os mínimos recomendáveis, para a elaboraçäo de Projeto Executivo de Recuperaçäo e
Reforço de Estrutura de Obra de Arte Especial para o Departamento de Estradas de
Rodagem do Distrito Federal - DER/DF, conforme todos os anexos deste edital, com valor
previsto de R$ 1.336.406,65 (Um milhão, trezentos e trinta e seis mil quatrocentos e seis
reais e sessenta e cinco centavos). A Comissão recebe os envelopes numerando-os a
partir do número um. Número Um: CIVIL ENGENHARIA LTDA. representada pelo Sr.
ítta|o WiIKer Corrêa Machado e Número Dois: ARTFLEX ENGENHAR¡A LTDA,
representado pelo Sr. Rafael Lyra Menezes. Foram nomeados, pelos representantes das
empresas, para vistar as documentações, o Sr. lttato W¡lfer Corrêa Machado e o Sr.
Rafael Lyra Menezes. Abertos os envelopes contendo as documentações, as mesmas
são rubricadas e juntadas ao processo. A Comissão consulta a Internet para verificação
do prazo de validade da Certidão Negativa de Débito do INSS e a Certidão de Débitos
Trabalhistas das empresas, estando todas em pleno vigor. Dada à palavra aos
representantes das empresas, os mesmos nada declaram. O resultado da fase de
habilitação da licitação será afixado em quadro de avisos do DER-DF e publicado no
Diário Oficial do Distrito Federal. Nada mais havendo a tratar, a Comissão dá por
encerrada a reunião, da qual, para constar, eu, Rogério César Pereira, na qualidade de
Secretário da Comissão, lavrei a presente ATA, que após lida e aprovada é assinada pela
Comissão rçsentantes das empresas.
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Brasília, 05 de setembro de 2023


